

特稿

# 逾4,500人歡度校友日 Cheer Up!

年度盛事「中大校友日2009」已於09年12月13日圓滿舉行，預先報名參加者已逾4,500人，當日出席者更令百萬大道擠得水泄不通。

今年活動滿有特色，包括為慶祝高錕教授榮獲諾貝爾獎而設的展板、講座、主題參觀等。另外，今年除了開幕禮綜藝表演外，亦加添街頭表演環節，為「校友日」加添氣氛。精采圖片已經上網，有興趣重溫當日校園歡樂氣氛，可登入：<http://www.alumni.cuhk.edu.hk/homecoming>



### 鼓舞繽紛 開幕禮

開幕禮發禮炮儀式。



劉道義校長主持校友日開幕禮。



新聞與傳播學院黃婉曼校友擔任開幕禮司儀。



### 萬人空巷 攤位遊戲

今年新增添「我最喜愛的攤位」選舉，分別由聯合書院校友會、比較及公眾史學文學碩士畢業同學會、中大校友會聯會陳震夏中學獲冠、亞及季軍。



當日更有開蓬巴士帶參觀者繞校園遊一周。另外，亦有傳統校巴遊校園，校內同學任導遊，專車穿梭新亞、聯合、逸夫、崇基及港鐵站。



(部分圖片由袁子超攝)



## 中大校友日

## CUHK Alumni Homecoming 2009

## 12月13日



### 兒童節目 歡天喜地



同場還設有汽球派發，讓嘉年華更活潑繽紛。



親子魔術教室，由溫思聰校友及歐錦豪(阿三)校友分別主持。



由中華電力借出的兒童電玩車，為小朋友帶來環保訊息。

巨型小黑咪彈床，吸引不少小朋友流連。



中大歌唱比賽冠軍鍾浩賢同學精采獨唱表演。



### 熱熱鬧鬧 綜藝表演



五旬節聖潔會永光書院表演手鈴。



四位校友獻唱院歌。右起羅宏正校友、王迪信校友、曾偉奇校友及何家豪校友。



明愛馬鞍山中學同學演出男子Break Dance。



仁愛堂田家炳中學管樂隊為大家演出。



九龍真光中學演出古箏合奏。



校友會聯會張煊昌中學步操管樂隊為開幕禮助慶。



仁濟醫院王華湘中學演出Hip Hop舞蹈。





## 特備節目：祝賀高錕教授榮獲諾貝爾獎



除了有由李志傑校友設計的「Q版光纖之父」留影板，亦有由訊息工程學系張國偉教授主講「改變世界的工程—向高錕教授致敬」，和工程學院的「光纖通訊」示範。



教育學院校友會攤位水彩畫示範亦有以高錕校長作人物題材。



## 聲樂震天 街頭表演



街頭表演團體眾多，包括校友會聯會張煊昌學校鼓樂隊表演。



九龍真光中學在街頭表演中演出古箏演奏。



## 回到課堂 精選講座

劉遵義校長主持講座「Lessons from the Financial Crises」。



中醫學院林志秀教授主講「如何運用中醫藥和食物提升情緒」。

心理學系梁耀堅教授主講「教你如何不抑鬱」。





## 主題參觀 增廣見聞

主題參觀有室內及室外，計有中草藥園參觀、樹木導賞、法律學院模擬法庭、工程學院的多項示範、文物館珍貴文物展出及圖書館善本書庫等。



中醫學院中草藥園



## 特備節目： 校園樹木講座



工程學院



圖書館



工程學院



文物館



模擬法庭



## 院長晚宴 聚首一堂

新亞書院



逸夫書院



聯合書院



研究院



崇基學院

